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Bestuursvergadering deltavliegen 
21 januari 2020 
 
Aanwezig: Sander van Schaik, Wim de Gier, Serge Koning, Annet Vieregge, Adrie 
Bijsterbosch, Frans Icke (kwam later) 
 
Algemene opmerking over de notulen/vergadering. Enkele bestuursleden kwamen later binnen 

vanwege OV-problemen en familieomstandigheden. Hierom zijn de punten door elkaar afgehandeld 

of meegenomen naar het volgende overleg. 

 
1) Opening en vaststelling agenda is overgeslagen. 

 
2) Introductie Sander van Schaik. Sander is bij de meeste bestuursleden al 

bekend. Voorafgaand aan de vergadering is onderling kennis gemaakt met 
de persoon die Sander nog niet eerder heeft ontmoet. 

  
3) Teamvorming. Wim geeft een presentatie over manieren van 

communiceren en samenwerking als team en de veranderingen die 
plaatsvinden in de verschillende fasen (Tuckman-theorie) en de “Fixed / 
Growth mindset”. De wens is om echt als één team/bestuur verder te 
gaan. Dit is van cruciaal belang gezien alle keuzes die we nog zullen 
maken. Met name het uitvoeren van deze besluiten. Alle leden geven stuk 
voor stuk aan er met positieve energie in te stappen om tot het gewenste 
resultaat van 100 nieuwe cursisten te komen. 
 

4) Actielijst is niet doorgelopen, wel staan van iedereen alle updates in de 
lijst. Volgt volgende vergadering. 
 

5 a) Marcom update volgt later per mail. 
Nog wel een korte opmerking over de Dag van de Luchtsport. Er wordt eerst 
gekeken welke locatie met de meeste reacties komt op de uitgestuurde 
mailing om mee te doen. Dat kan dan de hoofdlocatie worden omdat daar het 
meeste draagvlak zal zijn. Eerder was gecommuniceerd dat de locatie 
waarschijnlijk Hilversum zou worden. Dit is hierdoor nog niet bepaald. 

 
b) Update marketing(commissie) delta. Kort het belang toegelicht om €6600,- 
te reserveren om verder te kunnen met promotiemogelijkheden. Dit bedrag 
zal in fasen gebruikt worden. Blijkt dat plannen niet het gewenste effect 
hebben, dan kan altijd nog opnieuw besloten worden hoe het geld anders 
besteed zal worden. 
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c) Besluit: Op 1 februari wordt (vanwege de wens op privacy in de 
communicatiekanalen) overgegaan van de Signal app naar Threema, tenzij 
Annet dit nog niet heeft kunnen installeren op haar mobiel. 

 
d) Redactie LIFT.  
Hoe komen we aan content? Sander vertelt dat aangeleverde content nog wel 
eens werd afgekeurd. Volgens Wim is dat nu niet meer mogelijk, dus alle input 
is welkom. Sander zal kijken of hij de aftrap kan geven. Belangrijk is dat 
andere leden ook worden betrokken om stukjes in te leveren. Mensen hiertoe 
motiveren is lastig.  
Bestuur is ermee akkoord dat Paramotor mee gaat doen als partner naast 
Scherm en Delta met LIFT. 
Bij de ALV dit najaar zal weer de vraag worden gesteld aan de leden of we bij 
LIFT willen blijven. 

 
e) Aanmelden hulpinstructeurs. Wordt meegenomen naar volgende 
vergadering. 

 
f) Stemmen van bestuursleden bij een ALV. Nu is er een verschil tussen de 
afdelingsregels en de regels van de KNVvL. Annet laat weten dat de KNVvL 
bezig is om het KNVvL huishoudelijk reglement aan te passen. Nemen we mee 
naar de volgende vergadering. 
 
g) Deltachat offline of niet: het wordt niet meer gebruikt. De kosten zitten in 
hosting. De leden hebben de afgelopen vergadering besloten dat Deltachat 
gestopt mag worden. De voornaamste reden daarvoor is dat het nieuwe 
Deltachat forum te weinig werd gebruikt. We nemen dit punt mee naar de 
volgende vergadering. 
 
6) In drie jaar tijd 100 nieuwe cursisten! 

Wim presenteert de ideeën om te investeren, waarbij Heleen vd Bos 
(Randonaero) input heeft geleverd wat er nodig is om aanstaande piloten 
meer vlieguren te laten maken. 
 

Vraag over de investering voor aanhanger met daarop een vleugel. Wat voor 
toestel wordt aangeschaft voor €600,-? 
Frans en Annet geven aan dat zij wel goedkopere vleugels hebben. Mogelijk 
dat Frans een gratis vleugel beschikbaar heeft. Frans zal dit overleggen met 
Heleen. 
Algemene vraag, wie zijn betrokken bij het project? Dit vanuit het oogpunt om 
een optimaal werkend systeem te fabriceren waarvoor een betrouwbaar 
voertuig aangeschaft/onderhouden kan worden. Dit om latere (onnodige) 
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kosten te voorkomen. Wim neemt deze vraag mee maar geeft aan dat het 
team bestaat uit mensen met ervaring op dit vlak. 
Besluit: Aangenomen met uitzondering van de kosten voor de vleugel (max 
100 euro voor de vleugel) 
 
Gebouw voor locatie Nieuw-Schoonebeek. De prijs is aan de lage kant voor 
een gebouw vinden diverse leden van bestuur. Heleen moet kijken of er voor 
wat meer geld iets beters te krijgen is. Kwaliteit is belangrijk hierin. Tijdens de 
korte ALV geeft Jan Gorisse aan dat zijn broer in deze business zit. Jan zal 
contact opnemen met Heleen. 
Besluit: gebouw gaan we financieel ondersteunen, wel dient dit van een 
goede kwaliteit (o.a. verwarming, toilet, koffie) te zijn. Liever 500 euro meer 
uitgeven dan een hok waar niemand in wil zitten. 
 
Lier versterken (t.b.v. duovluchten). De bestuursleden vragen zich af of er 
niet beter een bestaande lier gebruikt kan worden. Frans gaat dit aan Heleen 
vragen. Adrie zal vragen bij Plus5 of de lier van de club gebruikt kan worden 
door de school en of dit met de agenda van Plus5 kan. Annet meldt ook nog 
het bestaan van een lier van de voormalige club Fenix. Deze wordt niet meer 
gebruikt. 
Besluit: Eerst onderzoek van Frans en Adrie afwachten voor de komende 
vergadering. 
 
Leerlingen onder 25jr sponsoren (studententarief). Er is een voorstel om een 
aantal procenten aan te houden i.p.v. een vast bedrag. Er is nog een zorg dat 
leerlingen het bedrag ontvangen en daarna stoppen. 
Wim zal met Heleen overleggen of leden het bedrag direct krijgen of na 
behalen van het B1 brevet. 
Bestuur geeft aan dat ze een aspirant KNVvL-lidmaatschap wel een vereiste 
vindt. 
Besluit: Aangenomen met de bovenstaande kanttekeningen en voor 
maximaal 20 piloten in 2020. 
 
Besluit: Bestuur geeft akkoord voor bijdrage kernteamleden in 2020, mits de 
kernteamleden bijdragen aan marketing. 
 
Opleiding liermannen wordt beperkt tot vergoeding reiskosten (in het verzoek 
was o.a. ook overnachting meegenomen). 
 
Opleiding duopiloten. Er zijn al veel duopiloten onder de leden waarmee we 
een hoop kunnen doen voor marketingdoeleinden. Ook hier wordt besloten 
alleen de reiskosten te vergoeden. 
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Van belang is om slepen en lieren op één veld te bespreken met Heleen met 
het oog op duovliegen. Discussie om niet gelijktijdig te slepen maar na elkaar 
en onder een goede coördinatie vanaf de grond. 
 
Besluit: Voor opleiding van lierman/-vrouw en duopiloot vergoeden wij de 
reiskosten. 
 
Marketingbudget is akkoord. Elke vergadering kan hierop terug worden 
gekomen om de ontwikkelingen en resultaten te toetsen. Het volledige bedrag 
zal niet meteen worden uitgegeven. 
Besluit: 6600 euro voor marketingkosten in 2020. 
 
Extra punten n.a.v. investeringen: 
Beloning voor het aanbrengen van nieuwe piloten door bestaande leden wordt 
ook nog aangedragen als optie. Hier zullen Wim en Sander later verder over 
spreken. Gedacht kan worden aan gratis lidmaatschap, lieren, slepen of 
andere leuke cadeaus. Van belang is dat de piloot wel daadwerkelijk zijn 
brevet haalt.  
Opm. Daags na de vergadering is de uitwerking van dit plan rondgestuurd. 
 
Adrie vraagt zich af of de huidige piloten ook gesteund worden in het 
financiële aspect. Wim licht toe dat de aanwas van nieuwe piloten het 
belangrijkste is op dit moment voor de basis. 
Sander geeft aan dat nu enkel een besluit wordt genomen over de punten die 
er liggen, volgende keer kan de focus op andere punten liggen. 
Adrie vraagt zich af of we nog moeten kijken op welke basis we de werving 
van piloten willen doen. 
Evaluatie zal op regelmatige basis plaatsvinden, of als plannen niet het 
gewenste effect hebben. 

 
7) Update financiën. 
Eindstand 2019 is ruim €5200 (positief). Er moet echter nog een bedrag van 
€1740,- af, dit komt toe aan de wedstrijd (komt ook uit de wedstrijd) en kan 
daarvoor in 2020 worden ingezet. In 2018 was een miscalculatie (€3150,-) die 
inmddels is terugbetaald waardoor we nu zo positief uitkomen. Zonder dat 
bedrag zouden we nagenoeg kostenneutraal zijn uitgekomen. 
 
Nog een korte toelichting over splitsen van declaraties. Als er een declaratie 
wordt ingediend met betrekking tot verschillende disciplines (bestuur, 
commissies etc.) is het risico dat deze niet worden gescheiden en slechts op 
één grootboekrekening worden geboekt i.p.v. gesplitst. De penningmeester 
moet hier erg alert op zijn. 
Wim bedankt Annet namens het bestuur voor het uitzoeken van de financiën. 
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Annet heeft geen aanvullende punten meer voor de overdracht van het 
penningmeesterschap aan Sander. Annet blijft wel beschikbaar voor 
vragen/begeleiding. 
 
8) Bijwerken handboek. 
Wim geeft aan dat Frans erg goed in het uitzoeken van deze details zit en hij 
het dan ook graag aan hem overlaat. Frans neemt hierover contact op met de 
kadercommissie (Frans, Aernout en Koos). We nemen dit mee naar het 
volgende overleg.  
 
9) EHBO-cursus instructeurs. Mee naar volgende vergadering. 
 
10) Organiseren pilotenbijeenkomst. 
Adrie wil graag financiële middelen voor de Deltadag en een flashmob. Adrie 
denkt aan €1500,- en €500,-.  
Een deltadag (lieren, slepen en BBQ) geeft saamhorigheid, is goed voor de 
leden om iets te doen. Bestuur is akkoord om dit te regelen. 
Adrie neemt contact op met Rinus om de Dragon Fly te regelen en Adrie zal 
snel een datum prikken. 
 
Besluit: Voor een Deltadag reserveren we een vergoeding van 1500 euro. 
 
Sander adviseert om nog even te wachten met de flashmob tot de marketing 
meer loopt. Dan is er naar verwachting meer resultaat uit te halen. 
 
11) Website KNVvL, stekken op de kaart. 
Er kunnen technisch gezien door ons geen bolletjes op de kaart worden 
geplaatst. Sander is bekend met Runflex/CRM. Hij zal met Sietske overleggen 
hoe er toch meer stippen/locaties op de kaart kunnen komen.  
Er volgt een update over in de volgende vergadering. 

 
Algemene opmerking: 
Sander geeft aan dat de vliegstek Langevelderslag zodanig is beschadigd dat 
hier niet meer veilig gestart kan worden. Sander zijn vraag is of we kunnen 
onderzoeken of de vliegstek gerepareerd kan worden of dat er naast het 
officiële startvak legaal gestart mag worden. Adrie is al bezig om deze locatie 
vliegbaar te houden. 
We nemen dit mee naar de volgende vergadering. 

 
Datum voor volgend overleg: 18 februari 2020, 19:30 per Skype 
 
Om 21:05 wordt de vergadering gesloten 


